

英国最新研究警告

网购人奶喝？小心得艾滋！

大概3年前，一股“奶奶”旋风在中国多地的个别人群中出现，如今在中国的一些电商平台、网络论坛、网络社区中，仍有人奶香皂等多种人奶制品在销售，甚至曾有商家推出“人奶宴”。但《英国皇家药学会杂志》刊登的一份最新研究警告，过了婴幼儿年龄的成年人，最好碰人奶。

人奶风潮追根溯源，是少数人偏信人奶的各种传奇功能：有传言说，人奶

可以治疗癌症，更有传言说，人奶可以治疗性功能障碍。那么，人奶真的是传说中的那个“超级食品”吗？

英国玛丽女王大学全球健康专家萨拉·斯蒂尔在研究报告中警告，如果你指望喝人奶强身，甚至因为喝人奶改变自己原有的饮食结构，那么，可能对身体造成严重伤害。因为，从营养成分上说，人奶的蛋白质含量比牛奶等低很多。在斯蒂尔看来，从强身健体、治疗

疾病的角度看，人奶对成年人百无一用，不会产生任何正面效果。

更可怕的是，在网络上销售的各种人奶不会经过合乎规范的消毒流程，其母体健康状况未知，加上贮存各环节的因素，人奶不仅治不了病，而且，还可能导致饮用者感染肝炎、梅毒甚至艾滋病！

尽管有一些在网络上推销人奶的个人或机构宣称人奶提供者在孕期已

经接受检查，但健康专家警告，个人健康状况经常变化，性生活等活动都可能使人奶提供者在一夜间感染上病毒，并且在相当长的时间里潜伏在人奶提供者身体内，可能经由奶汁感染给饮用者。

在研究中，医学专家发现，很多成年人饮用人奶是为了寻求一种安慰，而这种心理上的安慰，使得人奶变成了一种类似安慰剂的东西。但

与健康风险相比，这种安慰效果不值一提。

几年前，英国一家冰激凌店曾推出人奶冰激凌，但很快被英国食品监管部门叫停，经过严格控制和检查，今年初，这种冰激凌才重新上市销售。但消费者都很清楚，这种冰激凌从来就不是为了治病保健而生，充其量只是满足一种猎奇心态的商业噱头。

凌朔（特稿·新华国际客户端）



东京“玩具总动员”

6月18日，“2015东京玩具节”在日本东京开幕，约147家玩具商展示了近35000件玩具。造型新颖、功能实用的玩具吸引了众多玩具爱好者和商家。

新华社记者 马平 摄

美电信巨头误导用户被罚1亿美元

据新华社华盛顿6月17日电 美国联邦通信委员会17日给电信巨头美国电话电报公司开出创纪录的1亿美元罚单，原因是该公司的手机无限量数据套餐计划存在误导消费者行为。

美国电话电报公司是美国第二大移动运营商。据当天公布的一份调查，该公司大幅降低了无限量数据套餐用户的的数据传输速度，却没有充分告知其用户他们享受到的移动宽带速度可能会低于该公司广告所宣传的正常网速。

据该机构介绍，美国电话电报公司2007年开始提供无限量数据套餐计划，其用户可无限量地使用移动数据流量。但该公司2011年出台的新政策规定，当用户数据流量达到某个标准后，就要限制其数据传输速度。目前，美国电话电报公司已不再向新用户提供无限量数据套餐计划，但仍允许一直使用这项套餐的用户可以不断续订服务。

这是美国监管机构针对美国电信巨头手机上网套餐问题开出的最大一笔罚单。美国电话电报公司回应说，将会“极力反驳”这些指控。

新合成物质可望“一剂治愈”疟疾

据新华社伦敦6月17日电（记者 张佳伟）一个国际研究团队17日在英国《自然》杂志上发表报告说，他们发现了一种新的合成物质，能针对疟原虫高效发挥作用，未来如果制成药物，可望让疟疾患者服用一剂就彻底治愈。

这对全球抗击疟疾的进程无疑是一大利好，特别是此前的研究已发现，部分疟原虫已开始对一些常用抗疟疾药物产生耐药性。

参与这项研究的凯文·里德说，这种名为DDD107498的合成物质与已有的抗疟疾药物作用机制完全不同，它能直接作用于疟原虫体内生成蛋白质的核心部分，而这恰恰是导致疟疾发的一个重要因素。

疟疾早期阶段由于肿瘤很小，利

用图像进行检查时很难被发现。2013年，该研究小组曾开发出一种检测方法，即血液附着在“MY.TECH”公司开发的特殊金属芯片上，收集癌细胞受到免疫系统攻击时溶解到血液中的核小体，然后向其照射激光，根据检测出的量来判断是否患病。

这种方法主要是通过捕捉血液中与癌有关物质放出的光来判断是否患病。该方法操作简便，只需要一滴血，3分钟内就能得出结果。研究小组准备一年内实现临床应用。

癌症早期阶段由于肿瘤很小，利

用图像进行检查时很难被发现。2013年，该研究小组曾开发出一种检测方法，即血液附着在“MY.TECH”公司开发的特殊金属芯片上，收集癌细胞受到免疫系统攻击时溶解到血液中的核小体，然后向其照射激光，根据检测出的量来判断是否患病。

此后，研究小组在探索更加简便方法的过程中，将20名癌症或良性肿瘤患者的血液附着在金属芯片上，然后照射紫外线后利用荧光显微镜观察，发现核小体量多的患者血液会发光，但是良性肿瘤患者却不会发光。研究人员通过这种方法最终准确分辨出这20人中的癌症患者。

在实验中，已经确认胰腺癌、胃癌和大肠癌患者的血液会发光。由于除了血液之外的体液中也含有核小体，研究小组准备继续研究，争取通过痰和尿液判断是否患有肺癌和膀胱癌。

相关研究成果已刊登在英国《科学报告》杂志网络版上。

虽然科幻电影幻想出恐龙复活可能带来的灾难，但这不足以挫败美国蒙大拿州立大学教授、古生物学家杰克·霍纳把鸡变成恐龙的雄心壮志。他在“谷歌演讲”视频中说，他要造一条“鸡龙”。按他的说法，禽类携带有源自恐龙的DNA，是与恐龙关系最密切的近亲，“我们要做的就是寻找禽类可能携带的已被关闭的祖先基因”。

要让一只鸡变成恐龙，需要让鸡长出牙齿、取代喙的口鼻、长尾巴，以及取代翅膀的上肢和爪子，其中，增加鸡的椎骨从而延长尾巴是最难的部分。

霍纳还在视频中安慰观众，他们一次只造一条“鸡龙”，即使“鸡龙”能交配，生下的也只是鸡。欧佩（新华社微博特稿）

古生物学家要把鸡变恐龙

虽然科幻电影幻想出恐龙复活可能带来的灾难，但这不足以挫败美国蒙大拿州立大学教授、古生物学家杰克·霍纳把鸡变成恐龙的雄心壮志。他在“谷歌演讲”视频中说，他要造一条“鸡龙”。按他的说法，禽类携带有源自恐龙的DNA，是与恐龙关系最密切的近亲，“我们要做的就是寻找禽类可能携带的已被关闭的祖先基因”。

要让一只鸡变成恐龙，需要让鸡长出牙齿、取代喙的口鼻、长尾巴，以及取代翅膀的上肢和爪子，其中，增加鸡的椎骨从而延长尾巴是最难的部分。

霍纳还在视频中安慰观众，他们一次只造一条“鸡龙”，即使“鸡龙”能交配，生下的也只是鸡。欧佩（新华社微博特稿）

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行
广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限



海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100



海口市国土资源局

海口市国土资源局

海口市国土资源局

海口市国土资源局

注销土地使用权登记通告

注销公告

注销公告

温馨提示：

根据海口市琼山区人民法院(2014)琼山执字第224-2号《执行裁定书》、《协助执行通知书》，依据《中华人民共和国土地管理法》和《土地登记办法》的有关规定，现决定注销林小琴名下土地证号为海口市国用(2009)字第005024号项下105.03平方米土地使用权登记。

此后，研究小组在探索更加简便方法的过程中，将20名癌症或良性肿瘤患者的血液附着在金属芯片上，然后照射紫外线后利用荧光显微镜观

察，发现核小体量多的患者血液会发光，但是良性肿瘤患者却不会发光。研究人员通过这种方法最终准确分辨出这20人中的癌症患者。

信息由大众发布，消费者选择，与本栏目无关。

45天内前来办理相关事宜。

此后，研究小组在探索更加简便方法的过程中，将20名癌症或良性肿瘤患者的血液附着在金属芯片上，然后照射紫外线后利用荧光显微镜观

察，发现核小体量多的患者血液会发光，但是良性肿瘤患者却不会发光。研究人员通过这种方法最终准确分辨出这20人中的癌症患者。